

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе глава Яйского муниципального округа подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу 48-летний глава Яйского муниципального округа подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, с ноября 2021-го по август 2022 года подозреваемый заключил 17 муниципальных контрактов на общую сумму свыше 144 млн рублей со строительной фирмой на приобретение квартир для льготной категории граждан путем инвестирования строительства двух жилых многоквартирных домов. При этом глава муниципального образования при условии 5% банковской гарантии стоимости контрактов подписал распоряжение об авансировании 90% стоимости муниципальных контрактов. В результате застройщику были перечислены порядка 115 млн рублей, однако дома до настоящего времени не достроены и муниципальные контракты не исполнены. Данные нарушения были выявлены в ходе прокурорской проверки, материалы переданы в следственные органы. В ходе

---

расследования уголовного дела следователю предстоит установить мотивы совершенного преступления, а также возможную причастность других лиц к незаконным действиям. Глава муниципального образования задержан, решается вопрос о предъявлении ему обвинения и избрании меры пресечения.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

*17 Октября 2023*

*Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1831954>*